

RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

17. – 23. veljače 2020.

17.	pon	Bartol (Mk 8, 11-13)	19.00 + Krunoslav Ujdenica ++ ob. Ujdenica
18.	uto	Bernardica (Mk 8, 14-21)	08.00 ++ ob. Horvatić, Pernar, Kunštek i Jurčec 19.00 + zajednička nakana
19.	sri	Konrad (Mk 8, 22-26)	08.00 ++ ob. Vukelja i Štrkalj 19.00 + Marko Samardžija, + ob. Samardžija + Dragica i Antun Štritof, + ob. Štritof
20.	čet	Leon Čudotvorac (Mk 8, 27-33)	08.00 + Ivanka i Juraj Justament 19.00 - na nakanu Zajednice Krvi Kristove
21.	pet	Sv. Petar Damiani (Mk 8, 44 - 9,1)	08.00 + Juraj Bukvić ++ ob. Tucman i Vincek 19.00 + zajednička nakana
22.	sub	Katedra sv. Petra (Mt 16, 13-19)	08.00 + Zvonko Naglič, ++ ob. Naglič + Stjepan Kreštalica, ++ ob. Kreštalica 19.00 + Mijo i Marija Horvat, ++ ob. Horvat + Alojz i Katarina Kralj, ++ ob. Kralj
23.	ned	SEDMA NEDJELJA KROZ GODINU	07.30 + Stjepan i Boris Pokupec 09.00 + Ruža i Ivan Brekalo ++ ob. Brekalo 10.30 <i>Pro populo</i> 12.00 + Mijo, Milka, Niko, Tade Karaula + Ivka Kelić i Marica Suša 19.00 + Rudolf i Katica Filko ++ ob. Filko i Kovačićek

ŽUPA SVETOG PETRA APOSTOLA - Zaprešić I

Pavla Štoosa 2, HR-10290 Zaprešić; tel/fax: 01/3310-474
zupa.zapresic@zg-nadbiskupija.hr; www.sv-petar-zapresic.hr

Broj žiro računa Župe: HR3823600001101345834

Uredovno vrijeme župnog ureda: od 9.00 - 10.00 i od 17.00. - 18.00 sati

Župni ured ne ureduje:

subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima



ŽUPA SV. PETRA AP.
ZAPREŠIĆ

ŠESTA NEDJELJA
KROZ GODINU

GOD. 19., BR. 12.



NEDJELJNA ČITANJA

Sir 15, 15-20; Ps 119, 1-2.4-5.17-18.33-34; 1Kor 2, 6-10; Mt 5, 17-37

Isus u današnjem evanđelju uzima određene zapovijedi koje se tiču odnosa prema bližnjemu te ih radikalizira dopunjujući njihov smisao. Prva zapovijed koja je uzeta odnosi se na zabranu ubojstva. Već svako narušavanje međuljudskih odnosa svojevrsno je ubojstvo i to ubojstvo ljubavi prema bližnjemu. Uzalud nam je govoriti da ljubimo Boga kojeg ne vidimo, ako mrzimo čovjeka kojeg vidimo, jer se kroz odnos prema čovjeku očituje i naš odnos prema Bogu. Iduće što Isus produbljuje je pitanje preljuba, što on postrožuje na način da ističe kako već sama želja prožeta požudom prema tuđem supružniku biva grijehom u srcu. Nastavljajući govor o toj problematici, Isus poziva na samoosakaćenje, jer je bolje odstraniti ud koji nas navodi na grijeh, nego cjelovito biti bačen u propast. Naravno da Isus od nas ne traži doslovno odstranjenje naših udova već od nas traži samokontrolu u situacijama koje nas vode na određeni grijeh, jer svjesni smo svojih slabosti kao i određenih okolnosti koje nas stavljaju u položaj da počinimo grijeh. Potrebno je odlukom volje izbjegavati takve situacije kako bismo sačuvali mir u srcu. Isus uzima i zabranu krivokletstva, gdje u Zakonu stoji kako nije dopušteno kleti se krivo, već treba izvršiti zakletvu. No, on ide korak dalje i kaže kako nam nije dopušteno nikako se kleti, jer čime god da se kunemo vrijeđamo Boga, budući je sve od njega i za njega. U svojoj krhkoj ljudskosti možemo se s pravom pitati: tko je taj koji može živjeti, razmišljati i postupati onako kako nam Isus danas govori? Kako se god ponekad naši problemi i situacije činile neizdržive, a Božji zahtjevi nemogućima, treba uzeti u obzir kako Bog ne traži od nas neostvarive stvari. Samo onaj učitelj koji mnogo daje učenicima, može od njih i tražiti mnogo toga, jer ih je osposobio da uspješno svladaju zadatke bez obzira na njihovu zahtjevnost. Tako i onaj koji je u svojoj ljubavi dao samoga sebe za nas ima pravo tražiti od nas da se i mi potpuno predamo njemu čineći i one stvari koje se naizgled čine nemogućima. Darovana nam je sloboda da biramo što želimo i tako krojimo vlastiti život. Budimo mudri te odaberimo Krista. I to svaki dan.



16. veljače - Sveti Onezim, učenik sv. Pavla - Onezim je grčko ime, a znači koristan. To je ime dobio od svoga gospodara Filemona jedan njegov mladi rob. On je jednoga dana o-robio svoga gospodara te pobjegao u Rim u kojem su se tada skupljali avanturisti iz svih naroda i zemalja. Bilo je to između godine 61. i 63., kad je sv. Pavao bio u pritvoru, ali ipak mogao primati posjetitelje. Jedan od tih posjetitelja bio je i rob Onezim. Apostol naroda poučio ga je u vjeri i krstio. Htio ga je i zadržati kod sebe jer mu je kao pritvoreniku mnogo

pomagao. No, po tadašnjem pravnom shvaćanju i društvenom poretku, Onezim je pripadao Filemonu koji je bio kršćanin. Budući da je Tihik odlazio u Aziju, Pavao ga je skupa s Onezimom poslao Crkvi u Kolose, s poslanicom upravljenom Filemonu, u kojoj moli oprostjenje za Onezima. Poslanica je pravi biser svetopisamske književnosti, a i "magna charta" što je Crkva načelno mislila o ropstvu. Ernest Renan, racionalist, ovu najkraću Pavlovu poslanicu, koja ima samo 25 redaka, zove "biserom rane kršćanske književnosti". Ona s jedne strane očituje Pavlovu otmjenost, pažnju prema suradnicima, mekano očinsko srce prema svima, dosjetljiv stil, a s druge strane osvjetljuje stvarni kršćanski stav prema pitanju ropstva. Donosimo ovdje dio te kratke Pavlove poslanice koja osvjetljuje i lik današnjega sveca, i njegova gospodara Filemona, i njezina pisca, orijaša kršćanstva, sv. Pavla. *"Pavao, sužanj Krista Isusa, i brat Timotej Filemonu, našem ljubljenom suradniku...premda imam puno opravdanje u Kristu da ti naredim što si dužan činiti, radije te molim u ime poznate ljubavi, takav kakav upravo jesam: Pavao, starac, a sada i sužanj Krista Isusa. Molim te za svoga sina koga rodih u okovima, za Onezima, koji ti je negda bio nekoristan, a koji je sada i tebi i meni vrlo koristan. Njega ti - upravo njega, to jest moje srce - šaljem natrag...da ti bude povraćen zauvijek, ne više kao rob, nego više od roba, kao drugi brat; meni izvanredno drag, a koliko više tebi i po naravi i po Gospodinu! Ako, dakle, mene smatraš za druga, primi njega kao mene!"* Zapadna Crkva danas slavi sv. Onezima, a grčka ga Crkva po svom kalendaru slavi 15. veljače.

- **Prošle nedjelje za potrebe Caritasa** prikupljeno je 8.911,40 KN i 60 EUR. Hvala vam na vašoj dobroti!
- **U ponedjeljak, 17. veljače, u 20.00 sati u prostorijama PC-a redoviti je susret Apostolata katoličkih muževa.** Odazovimo se!
- **U srijedu, 19. veljače, u 18.30 sati svetom krunicom nastavljamo s pobožnošću Devet srijeda sv. Josipu, zaručniku Blažene Djevice Marije.**
- **U četvrtak, 20. veljače, u 17.00 sati u prostorijama PC-a je redoviti susret Molitvene zajednice Krvi Kristove.** Nakon sv. Mise je euharistijsko klanjanje. **U 20.00 sati na Trgu sv. Ivana Pavla II redovito je molitva sv. krunice za Domovinu Hrvatsku. U 20.00 sati u prostorijama PC-a je redoviti susret Molitvene zajednice „Blaženi Alojzije Stepinac“.**
- **U petak, 21. veljače, u 19.30 sati u prostorijama Kluba umirovljenika biti će predstavljanje knjige „Ecclesia sti. Petri de Crapina. Crkva sv. Petra od Krapine“** koju je u prigodi obilježavanja 150-te obljetnice od izgradnje **napisao naš trajni đakon, časni Ilija Nikolić.** Svi ste pozvani i dobrodošli!
- **U subotu, 22. veljače, u 10.00 sati bit će susret Nazaretske grupe. Ministranti imaju susret u 10.30 sati, dječji zbor Božje krijesnice u 13.00 sati, a zbor mladih Stijene u 17.00 sati.**
- **Sljedeća nedjelja je četvrta nedjelja u mjesecu, dan kada prikupljamo novčani prilog za uređenje kripte.** Unaprijed zahvaljujemo na Vašoj dobroti!
- **Udruga „Stepinčeva oaza mira“ poziva sve svoje članove i zainteresirane župljane da dođu u nedjelju, 23. veljače, na sastanak u župnu vjeronaučnu dvoranu u 20.00 sati radi organiziranja „MUKE KRISTOVE“** koja će se uprizoriti 29. ožujka u župi sv. Antuna Padovanskog u Sesevskim Selima te 5. travnja u Novim dvorima u Zaprešiću. Svi ste od srca pozvani!
- **Prijave mladih za sudjelovanje na Susretu hrvatske katoličke mladeži su u sakristiji iza misa te u župnom uredu u uredovno vrijeme.** Svi mladi koji žele sudjelovati na Susretu trebaju se prijaviti kako bi dobili akreditacije. Kotizacija za Susret je 30 kn, a prijave su do 15. ožujka.